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Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Φορολογίας του Εισοδήματος 
(Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2022». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 839/2022). 

   93.272 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Φορολογίας του 

Εισοδήματος (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2022», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα Ι. 

   

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του 

βασικού Νόμου, έτσι ώστε να διευρυνθεί το υφιστάμενο πλαίσιο 

επένδυσης σε καινοτόμες επιχειρήσεις και σε επενδυτές που είναι 

νομικά πρόσωπα, σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές σχετικά με 

τις κρατικές ενισχύσεις, για την προώθηση των επενδύσεων 

χρηματοδότησης επιχειρηματικού κινδύνου (2021/C 508/01) της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής καθώς και του Κανονισμού (ΕΕ) της 

Επιτροπής για την κήρυξη ορισμένων κατηγοριών ενισχύσεων ως 

συμβατών με την εσωτερική αγορά κατ΄ εφαρμογή των άρθρων 107 και  

…/.. 
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108 της Συνθήκης (Γενικός Απαλλακτικός Κανονισμός) που διέπουν 

τους ευρύτερους κανόνες Κρατικών Ενισχύσεων, (State Aid Rules). Το 

τροποποιημένο πλαίσιο έχει εγκριθεί από τη Γενική Διεύθυνση 

Ανταγωνισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ημερ. 14.2.2022 State Aid. 

63237 (2021/N). 

 

 Περαιτέρω το υπό αναφορά νομοσχέδιο περιλαμβάνεται στο 

Κυπριακό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, κάτω από τον 

πυλώνα 3.2 ‘Ενισχυμένη Έρευνα και Καινοτομία’ με ημερομηνία 

οροσήμου, έναρξη ισχύος το 1ο τρίμηνο του 2022. Επιπλέον, το 

νομοσχέδιο περιλαμβάνεται και στη «Στρατηγική προσέλκυση 

επιχειρήσεων για δραστηριοποίηση ή και επέκταση των 

δραστηριοτήτων τους στην Κύπρο». 

 


